

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

№ 209 (6299)

Газета издается
с 24 ноября 1951 года

27 ОКТЯБРЯ 1979 года

СУББОТА

Цена 2 коп.

ДА ЗДРАВСТВУЕТ ЛЕНИНСКИЙ КОМСОМОЛ — НАДЕЖНЫЙ ПОМОЩНИК И БОЕВОЙ РЕЗЕРВ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ, ПЕРЕДОВОЙ ОТРЯД МОЛОДЫХ СТРОИТЕЛЕЙ КОММУНИЗМА!

(Из Приказов ЦК КПСС).

ЭНТУЗИАЗМ И ПОИСК МОЛОДЫХ

КОМСОМОЛЬЦЫ и молодежь ордена Трудового Красного Знамени города Ангарска достойно встречают 61-ю годовщину Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи. На счету ангарской комсомолки немало славных трудовых дел. Сегодня комсомольцы и молодежь трудятся на самых ответственных участках, пусковых объектах молодого сибирского города.

Ангарский городской комитет комсомола выступил с инициативой организации эстафеты трудовых дел «Юбилею Ильича — наши трудовые подарки и отличную учебу». Эстафета, посвященная достойной встрече 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина, воплотила в себе выполнение решений XXV съезда КПСС и XVIII съезда ВЛКСМ.

Для комсомольцев и молодежи эстафета стала основной программой досрочного выполнения четвертого года десятой пятилетки, успешного завершения учебного года. Все комсомольские организации, а их в нашем городе более 160, активно включились в социалистическое соревнование, приняли высокие трудовые обязательства.

Сотни комсомольцев — победителей первого этапа эстафеты трудовых дел — награждены почетными значками ЦК ВЛКСМ «Ударник 1978—1980 гг.», путевками в Шушенское, почетными грамотами.

В соревновании участвуют около 43 ты-

сяч молодых ангарчан. На стройках и в цехах предприятий города создано около 250 комсомольско-молодежных коллективов.

Многие комсомольско-молодежные бригады выступили инициаторами трудовых починов в честь 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина. Молодежная бригада Берты Георгиевны Рудаковой с завода железобетонных изделий № 1 выступила инициатором почина «Выполнить план четвертого года десятой пятилетки к 55-летию со дня присвоения комсомолу имени В. И. Ленина». И ребята сдержали свое слово: 12 июля 1979 года на трудовом календаре коллектива Б. Г. Рудаковой стояло 1 января 1980 года.

Коллектив комсомольско-молодежной бригады специализированного ремонтно-строительного управления № 1 Ангарскнефтехимремстроя, руководимый коммунистом Владимиром Боковневым, решил завершить бригадную пятилетку ко второй годовщине новой Конституции СССР. И уже 6 августа 1979 года комсомольско-молодежная бригада рапортовала о досрочном завершении десятой пятилетки.

Досрочно завершила план четырех лет и комсомольско-молодежная бригада № 1 по ремонту технологического оборудования электромеханического завода под руководством Шагита Фатыховича Зайнутдинова. Близка к завершению четвертого года комсомольско-молодежная бригада из СМУ-1

Мамеда-оглы Гювюша.

Более 400 комсомольцев и молодежи работает с личным клеймом качества или с гарантийным паспортом. 6432 молодых ангарчанина участвуют в научно-техническом творчестве, около 600 человек оспаривали звание «Лучший по профессии» в заводских, городских, областных конкурсах профессионального мастерства.

С каждым годом география трудовых строительных отрядов учащихся вузов, техникумов, профессиональных училищ расширяется. Стройотрядовцев с эмблемой города Ангарска можно встретить во всех уголках нашей страны, от Астраханской области до берегов Тихого океана.

За высокие трудовые показатели городская комсомольская организация в этой пятилетке награждена знаменем ЦК ВЛКСМ, памятным знаменем ГК КПСС; знаменем ОК ВЛКСМ, вымпелами ЦК ВЛКСМ, лентой ЦК ВЛКСМ к знамени и грамотой ЦК ВЛКСМ в честь 60-летия комсомола.

Для комсомольцев и молодежи Ангарска девизы социалистического соревнования «Ни одного отстающего рядом!», «Юбилею Ильича — наши трудовые подарки и отличную учебу!», «110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина — план пятилетки!» стали жизненно важной формулой, активной жизненной позицией, нормой ежедневного ударного, творческого труда.



29 ОКТЯБРЯ
ДЕНЬ
РОЖДЕНИЯ
КОМСОМОЛА

Рисунок И. КРОХАЛЕВА.



ГВАРДЕЙЦЫ ПЯТИЛЕТКИ

Продукция цеха 25 электромеханического завода идет во многие зарубежные страны. Немало молодежи работает на этом участке. Среди них и комсомолка Галина Алябьева.

Г. Алябьева активно участвует в общественной жизни цеха, завода. Она член совета молодых специалистов, ударник коммунистического труда. На заводской комсомольской отчетно-выборной конференции за активную деятельность в молодежной организации она награждена ценным подарком.

На снимке: Галина Алябьева.

Фото И. АМОСОВА.

ТАМ, ГДЕ ТРУДНО

РЕПОРТАЖ

КОГДА подъезжаешь к комплексу ЭП-300, поражает масштабность промышленной стройки. Пуск комплекса этилена-пропилена очень важен для производственного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез», поэтому на объекте работают бригады лучшие из лучших. Вот здесь и трудится комсомольско-молодежная бригада Николая Ивановича Верхолатова, кавалера орденов Октябрьской Революции и Трудового Красного Знамени.

История коллектива штукатуров-маляров, плиточников-облицовщиков, пожалуй, похожа на сотни биографий других молодежных бригад Ангарска. Год рождения — 60-е годы. С 1975 года коллектив носит почетное звание комсомольско-молодежной бригады. Особые приметы: бригада женская, единственный мужчина — бригадир, который встал во главе коллектива в 1968 году. Почти все закончили одно и то же профессионально-техническое училище № 12, и до сих пор ежегодно приходится пополнение из этого училища.

Принимают в свою бригаду недавних выпускников как родных сестер и дочерей. А наставники в бригаде отличные. Взять, к примеру, самую старшую из коллектива — Екатерину Федоровну Скиба, проработавшую по своей специальности более 20 лет. В 1977 году за безупречную работу

Екатерина Федоровна награждена медалью «За трудовую доблесть». Или уже опытных работниц Веру Слюсарь, Анну Белозерову, Любовь Волкову. Вот у них-то и прошли трудовую выучку комсорг Татьяна Гулькова и Татьяна Буракова. Прошли трудовую закалку и нынешние выпускницы ПТУ-12 Галина Гоч, Екатерина Васильева, Ольга Ниemi, Нина Панькина.

К 55-летию присвоения комсомолу имени В. И. Ленина бригада завершила четвертый год десятой пятилетки, взяла обязательство — к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина рапортовать о выполнении пятилетки. И они свое слово сдержат. Хотя и нелегко приходится им. Специфика работ на промышленных объектах сложная. Многочисленное оборудование в производственных цехах усложняет отделку рабочей поверхности стен, потолков. Но молодежь не пасует.

Бригада неоднократно завоевывала призовые места по строительно-монтажному управлению № 3. В августе она вышла на второе место в социалистическом соревновании среди коллективов комплекса ЭП-300. Вот поэтому и доверяют комсомольско-молодежной бригаде самые сложные работы, самые важные участки строительства.

Н. СИВАКОВ.

КОМСОМОЛЬЦЫ — СЕЛУ

Ощутимую помощь оказала группа рабочих из управления энергоснабжения строительства подшефному колхозу «Страна Советов» Аларского района во время сеноуборочной поры.

Двадцать две тонны сена сдали 17 рабочих колхозу, около 7 тонн приходится на молодежное звено в составе Сергея Дятлова, Александра Васильева, Валерия Перевалова. Тон в работе косарей давал комсомолец Владимир Фокин, у него самая высокая норма выработки.

А. ИВАНОВА,
электромонтер УЭС.

Леонид
БОБРЯКОВ
и
Владимир
МУТИН

ного соревнования в честь XXV съезда КПСС, 60-летия Великого Октября, 60-летия ВЛКСМ, 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина.

— Вы — делегат XVIII съезда ВЛКСМ. Что самое памятное об этом событии Вы можете рассказать?

— Мне, как делегату XVIII съезда ВЛКСМ, памятен каж-

дите лучших из лучших.

— Комсомольско-молодежные коллективы сейчас являются лабораторией воспитания молодежи в трудовых коллективах. Их отличает дружба, взаимопомощь, активная жизненная позиция, высокая трудовая и общественная дисциплина. И при этом они выполняют и перевыполняют свои

чан нашли свое место в трудовых коллективах, являются передовиками производства.

Но есть и проблемы. Это прежде всего проблема молодых городов: отставание развития соцкультбыта от промышленного строительства, отсутствие учета большого наплыва молодежи при проектировании молодых городов. Эта

— Комсомольский вожак. Каким, по вашему мнению, он должен быть в наше время, в наши дни?

— Это очень большой вопрос. Но я отвечу коротко. Один из партийных руководителей, который много поработал в комсомоле, выступая на семинаре секретарей комсомольских организаций, отвечая на вопрос, что главное в работе комитета комсомола, сказал: «Общение». Я с этим полностью согласен. Поэтому одна из главных черт комсомольского вожака в наши дни — это талант общения.

— Активность жизненной позиции. Как Вы понимаете эти слова?

— Активность жизненной позиции? Об этом сейчас говорят все. В документах партии это понятие четко разработано. Я это партийное по-

литательной работе. Это требует внимания на важнейший ленинский единство слова и дела. Несколькими словами о руководстве комсомолом. Мы для молодежи, мы уделяем воспитанию молодежи. Но вот в последние годы у некоторых руководителей ряд черт. Они исповедуют идеологию побегушества. Это побегушество для этого ребятам. Еще одно увлечение всякого рода — это когда в этих организациях под видом, что практично, путного не делается. В постановлении «О работе Красноярской партийной организации комсомольского руководства комсомолом об этом так: парткомитеты и организации глубоко изучают в содержании комсомольских организаций и оказывают им конкретную помощь строить свою работу молодежи не дифференцируя, без учета возрастных и возрастных категорий юношей».

У нас, в Ангарске, положением мы сталкиваемся.

— Утвержден план застройки на двухтысячном на Ваш взгляд, проблемы следующие: следующей пятнадцатой XIX съездом ВЛКСМ съездом партии! Интересы молодежи, какова роль комсомолом и его роль.

— В плане социального развития. Начиная с 9-й пятилетки ВЛКСМ дает свои предложения. В 10-й пятилетке предложены, став комсомольские руководители социалистической заботы.

Решения XXV и XVIII съезда становления ЦК ВЛКСМ, бюро ГК вят перед нами задачи. Ангарская комсомольская выполняет полностью из этих решений.

Одним из путей повышения боевности комсомольской обеспеченности авантюризма каждого комсомольца нас многое не.

Именно на это хотелось бы обратить внимание пересмотром партии и ВЛКСМ.

— Приходилось встречаться с братьями социалистической стран?

Об этом несколько. Мне пришлось поехать в ГАР, на Кубе, в 1960 году. Встречался со многими делегатами других стран. И вынес из этих встреч много полезного, все активнее. Ленинский комсомол по праву является международным коммунистическим движением!

— Какой комсомол, писатель, комсомолец?

— Из писателей дар!

Любимый композитор: ее песни строились века, о комсомоле. Мне бы стремительностью, комсомольский по Багрицкий.

Заканчивая нашу беседу, хочу сказать: мне приятно работать в молодом комсомольском коллективе Ангарске. Сегодня, в праздник — День комсомола, хотелось бы поздравить всех, кто комсомолу города, в честь 61-й годовщины с 61-й годовщиной идеологической, политико-вос-

ПЕРВЫЙ СЕКРЕТАРЬ ГОРКОМА ВЛКСМ, ДЕЛЕГАТ XVIII СЪЕЗДА КОМСОМОЛА

Евгений Александрович СОЛОВЬЯНОВ:

«КОМСОМОЛ — ЭТО ТВОРЧЕСТВО И ОПТИМИЗМ»



проблема поставлена на XVIII съезде ВЛКСМ.

— Ангарск — город молодежный (так называют наш город). Как решаются в городе проблемы отдыха, учебы молодежи? Каковы перспективы на будущее?

— В плане решения проблемы молодых городов XVIII съезд ВЛКСМ отметил Ангарск в положительном плане. С первого дня рождения Ангарска в городе много внимания уделяли созданию условий для учебы и отдыха молодежи.

Это и опережающее строительство школ, ПТУ, детских учреждений. Большая работа Дворцов культуры, спортивных организаций, библиотек и других. Недавно Советом Министров РСФСР утвержден генеральный план развития города. В нем учтены многие моменты, связанные с улучшением жизни жителей Ангарска, в том числе и молодежи.

Но все-таки это еще решает не все вопросы, связанные с отдыхом молодежи. Прежде всего здесь хотелось бы сказать об активности комсомольских организаций и ГК ВЛКСМ в решении вопросов отдыха молодежи за счет местных резервов. Например, более полное использование Дворцов культуры, спортивных сооружений, баз школ, ПТУ межшкольных комбинатов.

Второе направление — это создание руками комсомольцев с помощью заинтересованных органов простейших сооружений для организации отдыха молодежи и прежде всего при общежитиях, в ЖЭКах.

Сюда хотелось отнести и вопросы выделения помещений для детских клубов, увеличения их числа и площадей для них, особенно в микрорайонах, строительство различных пристроек при сдаче жилых домов, которые можно было бы использовать как базу для отдыха населения и в том числе молодежи.

И третье направление. Это создание головных учреждений, которые осуществляли бы методическую работу, были бы центром по организации того или иного направления воспитания молодежи. Например, головной детский клуб, оборонно-спортивный лагерь, Дом молодежи...

дый день, начиная с избрания меня делегатом на областной конференции. Но, наверное, все же самое памятное — это встречи со знатными людьми страны и истинно комсомольский дух съезда. В Кремлевском дворце нам пришлось встретиться с Р. Гамзатовым, космонавтом В. Шаталовым, Т. Федоровой — комсомолкой 30-х годов, летчиком Ю. Козловским. Много было встреч со спортсменами: А. Карповым, И. Родниной и А. Зайцевым, Л. Яшиным и другими.

И еще — съезд запомнился как что-то творческое, живое, неумное, веселое и оптимистичное. Именно таким должен быть и является комсомол.

— Г. М. Гречко — почетный комсомолец Ангарска. Вам неоднократно приходилось встречаться с ним, бывать в Звездном. Расскажите о Ваших впечатлениях от встреч с космонавтами.

— Георгий Михайлович Гречко приехал в город первый раз в 1974 году вместе с секретарем ЦК ВЛКСМ В. В. Григорьевым. Бюро ГК ВЛКСМ присвоило ему звание почетного комсомольца Ангарска. Самое важное в его характере и судьбе? У Георгия Михайловича главная черта — целеустремленность и настойчивость. Он с детства заинтересовался космонавтикой и добился своего. Учился на отлично, занимался спортом и конструированием, поступил в институт по выбранной специальности, окончил его на отлично. Попросился, имея выбор, в тяжелое место и в бытовом и рабочем плане, принципиально выполнял свои обязанности вплоть до конфликтов с признанными авторитетами, включая академика С. П. Королева, когда этого требовало дело. Добился зачисления в отряд космонавтов. Именно это важно для меня. Именно эти черты хочется воспитать у себя и у комсомольцев.

— Авангардный отряд ангарской комсомолии — это комсомольские молодежные бригады и смены. Какие задачи они решают сегодня? Назо-

планы, первыми берут в свои ряды школьников, выпускников ПТУ, «трудных» подростков. И не случайно, что все инициативы в городской комсомольской организации за последнее время выдвинуты этими коллективами. Среди них бригада ЭЖБИ-1 Б. Г. Рудяковой, цех 13-К газового завода (начальник В. А. Митрофанов) и многие, многие другие.

— Ангарск — БАМ. Эта связь началась с первого десятилетия на магистраль века. Каковы здесь традиции?

— Связь комсомольцев Ангарска с БАМом — характерная черта в работе комсомольских организаций нашего города. Среди первых комсомольцев, кто откликнулся на призыв партии и выехал на стройку века, были ангарчане. На БАМ было отправлено более 150 комсомольцев. С первого дня было взято шефство над поселком Улькан. Был заключен договор о сотрудничестве, развернулось соревнование комсомольских организаций и комсомольско-молодежных бригад. Неоднократно проводились совместные семинары комсомольского актива. Сейчас Ангарский ГК ВЛКСМ продолжает направлять комсомольцев на строительство базы стройиндустрии в город Тайшет и вторых путей от Тайшета до Лены.

— Карта Иркутской области — это многие ударные стройки. Усть-Илимск — одна из них. Стройотряды на эту стройку СЭВ формирует ГК ВЛКСМ. Какие вести приходят в горком из этих отрядов?

— Усть-Илимск! С этим названием связана особая страница в жизни комсомола. Здесь начали бок о бок с советскими комсомольцами работать отряды из братских социалистических стран. Свой вклад вносят в его строительство комсомольцы Ангарска. Более 350 человек были направлены горкомом комсомола в город трех Всесоюзных комсомольских строев. Мы постоянно поддерживаем связь с нашими ребятами.

Трижды работники горкома в этом году были в Усть-Илимске. Большинство ангар-

ЗАДАНИЯ ВЫПОЛНЕНЫ

АНГАРСК строится очень быстро. Население города увеличивается, а основным видом городского пассажирского транспорта являются трамвай и автобус. Ангарское пассажирское автопредприятие уделяет большое внимание перевозкам пассажиров из микрорайонов по маршрутам № 10, 11, 8, 2 и по междугородным маршрутам.

28 октября коллектив будет отмечать День работников автомобильного транспорта. Подвели итоги работы, критически оценивая недостатки и намечая пути их устранения. Неплохо потрудились автотранспортники за девять месяцев четвертого года пятилетки. Успешно выполнены

все основные экономические показатели: по доходам, пассажирообороту. Прибыль за этот период составила 114 процентов.

При подведении итогов победителем признан коллектив автоколонны № 2, где начальником В. Г. Коломацкий. Высокие показатели и у бригады водителей И. А. Вечканова. План доходов с учетом содобязательства здесь выполнен на 110,4 процента, а коэффициент использования парка составил 101,9 процента.

Н. ГЛАДКИХ,
начальник ПТО Ангарского пассажирского автопредприятия.



На снимке: высокими производственными показателями встречают свой профессиональный праздник работники пассажирского автопредприятия, ударники коммунистического труда, водители I класса Владимир Ильич Степань, Александр Филиппович Язков и Константин Гаврилович Денисов. Фото В. МАКСУЛЯ.

ЗАВЕРШИЛИ ПЯТИЛЕТКУ

ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ объединение «Ангарскнефтеоргсинтез» с его огромным хозяйством напоминает город. Здесь есть и многоэтажные дома, и узкие улочки, и широкие проспекты, на которых можно встретить сотни различных автомобилей.

Свою биографию автотранспортное предприятие нефтяников ведет с рождения объединения. Тогда, более 25 лет назад, это был небольшой цех, насчитывающий около 200 автомашин. Сегодня АТПр располагает 500 единицами автотранспорта. В семи автоколоннах трудится более тысячи работников. Они обслуживают цехи и установки, перевозят в районы области продукцию объединения, помогают колхозам и совхозам в уборке урожая.

На столе начальника предприятия Виталия Петровича Королева стопка почетных грамот. Они продолжают поступать из колхозов Черемховского района. В ближайшее время в торжественной обстановке будут отмечены лучшие водители. Среди них Федор Николаевич Гандев, Иван Евстафьевич Сухарев, Анатолий Николаевич

Огурцов, Николай Владимирович Соколов и многие другие.

С хорошими трудовыми показателями встречаются автомобилисты свой профессиональный праздник. Задание девяти месяцев выполнено по всем основным показателям, значительно сокращены расходы горюче-смазочных материалов, сэкономлены бензин и дизельное топливо.

Хорошо поставлена в коллективе воспитательная и профилактическая работа. Достаточно сказать, что в этом году не было ни одного случая лишения водительских прав за появление на рабочем месте в нетрезвом состоянии. В результате этого автотранспортное предприятие удостоено третьего места в объединении. Большой вклад в этот успех внесли автоколонны № 7 и 5, которые неоднократно занимали призовые места.

Много в АТПр хороших людей, ветеранов, трудовой стаж которых составляет более 15—20 лет. Накануне Дня Конституции водители Анатолий Иванович Степкин, Владимир Алексеевич Орехов и Евгений Сергеевич Осипов завершили личные пятилетние задания. **А. ВУНКОРТОВ,** корр. «Маяка».

Коллектив специализированной колонны № 2 УАТ строительства досрочно справился с выполнением плана четырех лет десятой пятилетки.

На вопрос, что обеспечило успех коллектива, начальник автоколонны И. С. Шукалин ответил:

ТРУДИЛИСЬ С ОГОНЬКОМ

— В первую очередь трудовой энтузиазм водителей и обслуживающего персонала, их заинтересованность в досрочном выполнении обязательств.

Итоги за третий квартал таковы. План выполнен на 113,4 процента, выработка на одного человека составила 108 процентов. Предприятие дало

прибыль 8,6 тысячи рублей. Сэкономлено зарплаты 3,5 тысячи рублей. Коэффициент использования парка составил 103 процента.

Лидером социалистического соревнования стала бригада водителей № 4 В. И. Пежемского, где плодотворно трудятся шоферы А. А. Бабич, В. Е. Шишкин, В. Л. Галуза и другие. Бригада № 7 Ю. А. Куликина тоже успешно выполнила свои социалистические обязательства. Здесь пример в труде показывают водители В. А. Милотин, Н. А. Антонов и другие.

Говоря о задачах, стоящих перед коллективом, И. С. Шукалин и парторг автоколонны И. А. Калмыков подчеркнули важность дальнейшей мобилизации сил коллектива на успешное выполнение заданий десятой пятилетки.

А. РЕДКОКАШИН.

КОМСОМОЛЬСКАЯ ОРБИТА

Александр Урусов — секретарь первичной комсомольской организации треста Ангарскнефтехимремстрой. В комсомол вступил в 1975 году в армию. Секретарем избран в ноябре 1978 года. Недавно на отчетно-выборном комсомольском собрании товарищи вновь избрали его своим вожаком.

Наша организация насчитывает 32 комсомольца, которые трудятся на трех участках. Первый занят ремонтом установок на НПЗ, два других — помещений соцкультбыта. Все комсомольцы и молодежь активно включились в социалистическое соревнование за достойную встречу 110-й годовщины

АКТИВНО, ПО-БОЕВОМУ

со дня рождения В. И. Ленина. Приняты личные комплексные планы.

Задачей нашего комсомольского бюро является действенная помощь молодежи в осуществлении этих планов, мобилизация их усилий на досрочное выполнение производственных заданий.

Анализируя деятельность наших комсомольцев, видишь положительные ее стороны и некоторые недоработки.

Молодежь стала активнее. Улучшилась учеба в сети комсомольского просвещения. В настоящее время занятия посещают 22 человека. Как и в предыдущем учебном году, изучается Конституция СССР. А вот в работе с учащимися вечерней школы есть недостатки. Не все регулярно посещают школу, не видят в этом путь к повышению своего уровня который тесным образом связан с дисциплиной на производстве, профессиональным мастерством.

Много предстоит работы и с несоюзной молодежью. У нас ее около ста человек.

В этом году мы продолжим шефство над средней школой № 40. Работа с учащимися будет разнообразной.

Недавно мы участвовали в общетрестовском коммунистическом субботнике на установке 1А1М. Очищали территорию. Ребята потрудились хорошо, добросовестно. Решили своими силами построить волейбольную и городскую площадки.

По итогам социалистического соревнования лидером является коллектив маляров-штукатуров участка № 2 (начальник комсомолец В. Ложкин), которому вручено переходящее Красное знамя.

НА НЕСКОЛЬКИХ ФАКУЛЬТЕТАХ

УНИВЕРСИТЕТ ПРАВОВЫХ ЗНАНИЙ

БОЛЬШОЕ значение в последние годы придается различным общественным организациям, ведущим постоянную и систематическую борьбу с проступками и правонарушениями, мешающими нашему советскому народу успешно двигаться вперед по пути строительства коммунистического общества. Ведущая роль среди них отводится работе товарищеских судов, на плечи которых ложится ответственность за правильное разрешение того или иного гражданско-правового спора.

К сожалению, в своей деятельности некоторые товарищеские суды при рассмотрении дел порой допускают серьезные ошибки, а иногда просто берутся за неподведомственные им дела, которые вправе разрешать только городской (районный) народный суд. Вот почему в нашем городе с 1973 года создан и постоянно действует университет правовых

знаний с несколькими факультетами.

Среди них работает и факультет по оказанию помощи товарищеским судам с двухгодичным сроком обучения, где должны учиться председатели и члены товарищеских судов, работники жилищно-коммунальных учреждений. На факультете читаются лекции по гражданскому, уголовному, семейному и другим законодательствам, изучаются права и обязанности членов товарищеских судов, их правомочность и компетентность. Для того чтобы учиться на факультете, нужно всего лишь одно условие: прийти на первое занятие и зарегистрироваться, никаких дополнительных документов не требуется.

В нашем городе насчитывается около 500 различных товарищеских судов. Следовательно, есть кому учиться. Но, к сожалению, необходимо отметить, что низка еще посе-

щаемость занятий, постепенно сокращается и число выпускников. А ведь выпускникам после окончания учебы вручаются дипломы. Так, если в первый выпуск получили дипломы 74 человека, то в 1979 году — всего лишь 46. Наш декан неоднократно обращался к руководителям, секретарям парторганизаций, председателям месткомов различных учреждений с просьбой как можно больше направлять людей на учебу, но ни ответа ни привета...

Первое занятие на факультете состоится 29 октября 1979 года в 18 часов 30 минут в большом зале Ангарского городского народного суда. Потом они будут проводиться раз в месяц, в каждый четвертый понедельник.

А. ТИМЧЕНКО,
декан факультета товарищеских судов, народный судья.

ГРАНИ ВОСПИТАНИЯ

В парткоме производственного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» заслушивались отчеты секретарей партийных организаций о ходе выполнения мероприятий в свете постановления ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической, политико-воспитательной работы».

Интересен опыт работы парткома завода гидрирования (секретарь Р. П. Огурцова). Здесь наряду с контролем за посещаемостью политзанятий большое внимание уделяется и их качеству. С этой целью

составлен специальный вопросник, позволяющий определить активность слушателей политсети.

В новом учебном году на заводе создано пять школ коммунистического труда. Стояние идеологической работы в коллективах имеет первостепенное значение при подведении итогов социалистического соревнования. На заседаниях парткома постоянно заслушиваются выступления начальников цехов и смен, бригадиров и мастеров, партгрупоргов и комсоргов.

На заводе полимеров (секретарь парткома В. Н. Шарков) большая работа проведена по подбору пропагандистских кадров. Все пропагандисты являются членами партии, имеют высшее образование, большинство закончили университет марксизма-ленинизма.

С учетом требований постановления ЦК КПСС переработан комплексный план на заводе полужокования (секретарь парткома О. А. Гуренко). Наряду с положительными сторонами есть и некоторые упущения в военно-патриотическом воспитании, работе комиссии по борьбе с пьянством.

О. МОСКАЛЬ.

ВЫШЛИ В ПРИЗЕРЫ

На Всероссийских соревнованиях по футболу среди юношеских команд проходивших в городе Нальчике, наша команда заняла второе место. Ангарским спортсменам пришлось встретиться с такими грозными соперниками, как «Спутник» города Кызыр, «Волга» из Калининна, свердловский «Уралмаш», хозяин соревнований «Эльбрус» и воронежский «Факел».

Лучшим бомбардиром ангарской команды признан Андрей Солодков. Он забил шесть мячей. Юношеская команда «Ангарты» награждена дипломом второй степени комитета физической культуры и спорта РСФСР.

В КОНЦЕРТЕ — ОБРАЗЦОВЫЙ ХОР

28 октября в большом зале Дворца культуры нефтяников в 12.30 состоится очередное занятие факультета музыки, посвященное Международному году ребенка.

В концерте принимают участие образцовый художественный коллектив — детский хор «Юность Ангарска» (руководитель В. Мурашова, концертмейстер С. Пахтер) и симфонический оркестр Иркутской филармонии (дирижер Э. Гульбис).

Концерт состоит из двух отделений. В нем прозвучат произведения русских и зарубежных композиторов, народные песни, исполняемые а капелла и в сопровождении фортепиано, а также произведения композиторов в сопровождении симфонического оркестра.

Вход на концерт свободный, по абонеентам и приглашениями билетов, которые можно приобрести в клубной части Дворца.

ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ

„ЗНАМЯ КОММУНИЗМА“

ПРОВОДИТСЯ ТОЛЬКО ДО 1 НОЯБРЯ.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 28 октября

1-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
 8.00—«Время». 8.40—«На зарядку становись». 9.00—«Будильник». 9.30 — «Служу Советскому Союзу!». 10.30 — «В гостях у сказки». «Пастух Янка». Телевизионный художественный фильм. 2-я серия. 11.50—Народные мелодии. 12.00—«Сельский час». 13.00—«Музыкальный киоск». 13.30—«По Францину». Кинопрограмма. 14.15—«Наша Чукоккала». Фильм-спектакль Государственного Центрального театра кукол под руководством народного артиста СССР С. В. Образцова. 15.10—«Человек. Земля. Вселенная». 15.55—«Фантазия на темы песен И. Дунаевского в исполнении оркестра симфонической и эстрадной музыки Центрального телевидения и Всесоюзного радио под управлением А. Михайлова. 16.05 — «Клуб кинопутешествий». 17.05 — «Остров ошибок». Мультфильм. 17.30 — «Международная панорама». 18.15 — «Сегодня — День работников автомобильного транспорта». 18.30—«По вашим письмам». Музыкальная программа ко Дню работников автомобильного транспорта. 19.15—Премьера телевизионного художественного фильма «Лобоз». 20.30—«Время». 21.05 — «Красная гвоздика». Международный фестиваль политической песни в г. Сочи. 22.35—Программа документальных фильмов. 23.05—«Политика»

ПОНЕДЕЛЬНИК, 29 октября

1-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
 8.00—«Время». 8.40—Утренняя гимнастика. 9.05—«Была в слона мечта». Мультфильм. 9.16—«День моих сыновей». Телевизионный художественный

фильм. 10.20—«Очевидное—невероятное». Ведет передачу профессор С. П. Капица. 11.20—Концерт симфонического оркестра Горьковской филармонии. 14.20—Новости. 14.40—«Всего одна жизнь». Телевизионный документальный фильм. 15.30—«Комсомольцы-добровольцы». Концерт советской песни. 16.00—«Наш сад». 16.30—«Адреса молодых». 17.40—В. Моцарт. Симфония № 9 в исполнении симфонического оркестра Центрального телевидения и Всесоюзного радио. Дирижер народный артист РСФСР Ю. Симонов. 17.55—«Пятилетка. Год четвертый». В передаче принимает участие первый секретарь Смоленского обкома КПСС И. Е. Клименко. 18.30—Народные мелодии. 18.45—«Человек и закон». Ведет передачу доктор юридических наук профессор М. М. Бабаев. 19.15 — Премьера телевизионного многосерийного художественного фильма «Нежное обыкновенное лето» по одноименному роману К. Фединя. 1-я серия. 20.30 — «Время». 21.05—«Красная гвоздика». Международный молодежный фестиваль песни в г. Сочи.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

2-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
 19.10—Для детей. «Виблотка новеллы». Телефильм. 19.40—«Твоя адрес, ровесник». Перелача, посвященная 61-й годовщине Ленинского комсомола. 20.10—«Тажные времена года». Телевизионный документальный фильм. 20.55—«Наш комментарий». 21.15—«Псков». Телефильм. 21.35—«У нас в гостях».

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

22.20—«После свадьбы». Телевизионный документальный фильм.

Редактор В. А. СТАРИКОВ.

КИНО

«МИР» — 27, 28 октября — Легенда о динозавре. 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-40. 28 октября — Мальчики с пальчик. 9, 29 октября — Кинопрезентации «День кино» — Кузечки. 10, 21-40. Близкая даль. 12. Последний шанс. 14. Несколько интервью по личным вопросам. 16. Пять вечеров. 18, 20. Открыта преддверительная продажа билетов на новые цветные широкоформатные художественные фильмы «Ярославна, королева Франции» и «Поговори, брат».

«ПИОНЕР» — 27 октября — Ну, погоди! (8, 9, 10, 11-я выпуски) 10, 12, 13-30, 15. Кот в мешке. 16, 17-30, 19-10 (удл.) — Киевские адреса Ульяновых). 21-20, 28 октября — Занятие кино клуба «В мире музыки» — Музыка В. Шанинского в мультфильмах. 10. Приглашаем ребят — любители музыки. Ну, погоди! 12, 13-30, 15. Кот в мешке. 16, 17-30, 19-10 (удл.). 21-20, 29 октября — Роберт слезы Тереза. 10, 12, 13-40, 15-30. Службный роман (2 серии) 17-30, 20-20.

«КОМСОМОЛЕЦ» — 27, 28 октября — Незнакомка (2 серии, Индия). 15, 17-40, 20. Верхнее фойе — Про дудочку и птичку. 18-10, 29 октября — Шла собака по роюлю. 15 (удл.). 17-20, 19, 20-30. Верхнее фойе — Орленок. 15-10.

«ПОВЕДА» — 27, 28 октября — Срочный вызов («Мосфильм», широкоформатный, цветной). 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-80, 28 октября для детей — Этот упорный ослик. 10-15, 12-15, 14-15, 16-15, 29 октября — Ралли (цветной).

широкоформатный). 10, 11-50, 13-40 (кинопанорама), 16, 18, 19-50 (кино-декорации). 22.

ДК НЕФТЕХИМИКОВ — 28 октября — Профессия: репортер (2 серии). 15, 18.

«ЮНОСТЬ» — Зал «Луч» — 27, 28 октября — Генрих VIII и его шесть жен. 9-50, 11-50, 13-50, 15-50, 17-50, 19-50, 21-50, 29 октября — Срочный вызов. 11-50, 15-50, 19-50 (кинопанорама). В зоне особого внимания. 9-50, 13-50, 17-50. Зал «Восход» — 27, 28 октября — Любовь — это жизнь (2 серии, Индия). 13, 17-40, 20-20. На Диком Западе. 9-55, 11-20. Сияя птица. 15-40, 29 октября — Зануда. 11-40, 16-20, 18, 19-40, 21-20. Рыцарь без доспехов. 10-10, 13-20, 14-50.

«ГРЕНАДА» — 27, 28 октября — Шла собака по роюлю. 12, 15, 18, 19-20 (удл.) — Женщина, которую ждут. 21-20. Рыцарь без доспехов. 10, 14, 29 октября — Генрих VIII и его шесть жен (Англия). 12, 16, 18, 19-50, 21-40. Точка, точка, запятая... 10. Красные пчелы. 17.

«ОКТАБРЬ» — 27, 28 октября — Никаких проблем (дети до 16 лет не допускаются). 15, 17, 19, 21. Выходное фойе — Сказка делушки АА-По. 15-20, 28 октября — Четвертая высота. 11, 13-30, 29 октября — Встреча в кочке зими. 15 (кинопанорама). 17, 18-40 (удл.). — Мечта стартует из Калуги). 21.

ДК «ЭНЕРГЕТИК» — 27 октября — Алиса здесь больше не живет. 16, 18, 20, 28 октября — Закон есть закон. 16, 18, 20. Недопосок Наполеон III. 14.

ШЕСТОЙ ТИРАЖ — В ВАРШАВЕ

В подготовку к XXII Олимпийским играм крупных спортивных сооружений, сборных команд страны вносит свой вклад Международное Олимпийское спортивное общество. На эти цели из средств, вырученных от реализации билетов МОС на территории нашей страны, выделено более 5,5 миллиона рублей.

Вознаграждает олимпийская лотерея и своих участников: 682400 денежных выигрышей зарегистрировано в пяти прошедших тиражах лотереи. 417 человек получили наиболее крупные денежные суммы: от 6000 до 10000 рублей.

Следующий, шестой тираж Международного Олимпийского спортивного общества состоится 14 ноября 1979 года в Варшаве.

Идут последние дни продажи билетов Олимпийского спортивного общества шестого тиража. Купить их можно в киосках «Спортлото», «Союзпечати», отделениях связи и сберегательных кассах.

Напоминаем, что для участия в тираже необходимо опустить части «Б, В» билетов не позднее 13 ноября 1979 года.

Каждый билет Международного Олимпийского спортивного общества участвует в розыгрыше денежных сумм, туристических путевок Центрального совета по туризму и экскурсиям ВЦСПС на Игры XXII Олимпиады.

На один билет можно выиграть и максимальный денежный приз 10000 рублей, и олимпийскую путевку. Ангарское агентство «Спортлото». (1678).

АНГАРСКИЕ ГЛАЗАМИ ДЕТЕЙ



ЕЖЕГОДНО в залах кинотеатров города проходят выставки произведений самых юных художников из детской художественной школы нашего города. Открывается очередная тематическая выставка, посвященная Международному году ребенка. Организаторы назвали ее «Ангарские глаза детей». В экспозицию включено 30 работ юных авторов, которые с искренней любовью воспевают родной город.

Перед зрителями предстают знакомые уголки Ангарска, увиденные художником с самых неожиданных точек: из окна своей квартиры, с крыши соседнего дома. Около рисунков, выполненных гуашью и акварелью, все время толпятся зрители.

Отметить можно работы 8-летней Майи Назаренко «Мы с подругой», «Осень в Ангарске» Тани Плехановой, «На рыбалку» Ани Пигаревой, «Голубые дорожки» Иры Голубевой. Ценность подобных выставок поистине безмерна. Они воспитывают любовь к родному городу, несут нам эстетическое наслаждение.

На снимках: репродукция рисунков «Мы с подругой», «Голубые дорожки», «Осень в Ангарске».

И. АМОСОВ.

Техническое училище № 4 гор. Ангарска производит прием на вечерние курсы повышения и приобретения (не имеющим специальности) квалификации по следующим специальностям: электрогазосварщики, электромонтеры, операторы технологических установок, слесари КИПА, слесари по ремонту промышленного оборудования, токари, слесари по ремонту аппаратурного оборудования, слесари по ремонту автомобилей.

При себе иметь следующие документы: заявление на имя директора, паспорт, аттестат об образовании (подлинник), справку с места работы.

Срок обучения 6 месяцев. Начало занятий 29 октября 1979 года. Прием документов с 9 до 18 часов, в субботу — с 8 до 14 часов. Телефоны 2-20-83, 2-92-32.

Адрес училища: г. Ангарск-6, проспект Кирова, 38, остановка трамвая «Трампарк», автобусов «Автостанция». (1524).

К СВЕДЕНИЮ АНГАРСКИХ РАБОТНИКОВ: Приемные пункты по ремонту часов в 23, 60 и 94-м кварталах, в «Ярославне» — часы работы с 11 до 19, выходной — воскресенье.

Приемные пункты в 55-м и 73-м кварталах работают с 8 до 20 часов ежедневно, без выходных.

В 93-м квартале работает мастерская по ремонту настенных и крупногабаритных часов, часы работы с 11 до 19, выходной — воскресенье.

В 74-м квартале (в ювелирной мастерской) принимается срочный ремонт часов на месте и текущий ремонт в кеше

Работают часовые мастерские по срочному ремонту в 12-м микрорайоне, 207-м квартале. Часы работы с 11 до 19, выходной — воскресенье.

На рынок работает часовая мастерская с 9 до 18 часов, выходной — понедельник.

В 8-м микрорайоне в помещении прокатного пункта с 11 до 19 часов, выходной — воскресенье.

В 84-м квартале вы можете отремонтировать наручные часы отечественно и импортные всех марок.

Гарантийная мастерская находится в Доме быта «Сибиряк» по улице Горького, 2-в. Часы работы с 11 до 20, выходной — воскресенье. (1717).

Меню двухкомнатную квартиру в г. Ангарске (26 кв. м, благоустроенная, солнечная, с газом, первый этаж, комнаты раздельные) на двухкомнатную (возможны другие варианты) в Петровском. Кондопое Карельской АССР или в Ленинградской области. Узнать по адресу: г. Ангарск, 89-1-48 или 6-7-43. (1732).

В воскресенье, 28 октября, на футбольном поле СК «Сибиряк» состоится финальная встреча на кубок газеты «Знамя коммунизма». Играют команды «Сибиряк» — «Ангара». Начало в 14 часов.

Результаты матчей, сыгранных «Ермаком» на выезде со «Стронтемом» (Темиртау). — 3:5, 1:7.

Меняем 2-комнатную квартиру (28,6 кв. м) по адресу: 94-27-115 на однокомнатную и комнату. Здесь же обменивается двухкомнатная квартира (28,6 кв. м) на двухкомнатную квартиру меньшей площади. Обращаться в гороно, телефон 2-63-78.

Меняю однокомнатную благоустроенную квартиру (второй этаж, с балконом) в г. Мыски Кемеровской области на квартиру в Ангарске. Узнать по адресу: г. Ангарск, 210-16-58. (1716)

Меняю 3-комнатную квартиру в г. Темиртау на равноценную в г. Ангарске. Возможны другие варианты. Обращаться по адресу: г. Ангарск, 177-10-32, телефон 4-47-57. (1710)

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

проспект Кавая Маркса, 41, редактор — 2-42-37, зам. редактора, отдел партийной печати — 2-21-37, ответственный секретарь, отдел информации — 2-45-90, отдел промышленности и общественной информации — 2-45-83, отдел культуры, писем и быта — 2-45-82, бухгалтерия, отдел объявлений — 2-45-81, корректоры и типография — 2-30-82.

Коллектив филы Ангарск-гипроинститута выражает искреннее соболезнование семье и близким по поводу смерти **АНДРЕЕВА** Евгения Александровича

Коллектив урса выражает искреннее соболезнование Храпцову Виктору Васильевичу по случаю смерти **отца**